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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Російського LNG в Європі стало більше

У І-ІІІ кварталах частка російського LNG в загальному обсязі 
імпорту Євросоюзу зросла до 20%, тоді як за аналогічний 
період минулого року становила 14%. Про це йдеться у 
квартальному моніторингу Агентства з питань співпраці 
енергетичних регуляторів ЄС (ACER). 

Зовсім незначне збільшення поставок скрапленого 
природного газу зафіксовано з Норвегії – 5% проти 3% 
торік, а також з Алжиру – 8% (у 2023-му – 7%). Частка Катару 
і Нігерії у загальному імпорті знизилася на 2% і становила 
12% і 5% відповідно. США другий рік поспіль залишаються 
лідером з експорту LNG до Європи, на країну припадає 
45% надходжень. 

Агентство зазначає, що в липні-вересні загальний імпорт 
LNG до Євросоюзу впав до найнижчого рівня з 2021-го. 
Частка імпорту ЄС на світовому ринку скоротилася з 24% 
до 18%.  

Бути чи не бути новим санкціям проти 
енергосектору рф?

На наступному тижні США планують оголосити нові санкції 
проти росії. Як повідомила міністерка фінансів Джанет 
Єллен, в першу чергу обмеження будуть спрямовані проти 
тих, хто сприяє військовій машині кремля, зокрема 
посередників у третіх країнах, які постачають критично 
важливі ресурси для російської армії. Крім того, як пише 
Bloomberg, очікується, що США запровадять додаткові 
заходи, які будуть націлені на російський енергетичний 
сектор і банки.

Водночас, у січні країни ЄС можуть почати обговорення 
15-го санкційного пакету проти рф, повідомляє Politico. 
Видання, посилаючись на європейських дипломатів, 
зазначає, що нові обмеження можуть стосуватися LNG і 
танкерного флоту країни-агресора. Однак, для старту 
дискусії Європейська комісія має надати свої пропозиції 
санкційного пакету. 

Нагадаємо, 24 червня Євросоюз запровадив 14-й пакет 
обмежувальних заходів проти рф. У ньому, зокрема 
заборонено перевалку російського LNG через європейські 
порти, імпорт на окремі термінали, які не підключені до 
мережі газопроводів ЄС, а також надання технологій, 
товарів і послуг LNG-проєктам, які будуються в рф. 

Газ

∞.Видобуток сланцевого газу в США знижується вперше за 
24 роки. Згідно зі звітом Управління енергетичної 
інформації, за дев’ять місяців виробництво скоротилося 
приблизно на 1% до аналогічного періоду минулого року. 
Якщо ця тенденція збережеться, то це стане першим 
річним зниженням видобутку сланцевого газу в країні з 
початку збору цих даних у 2000 році.

∞ Катару важко домовитися про нові угоди щодо поставок 
LNG у Японію й Південну Корею через зростаючу 
конкуренцію. Reuters пише, що азіатські покупці віддають 
перевагу ресурсу з США, ОАЕ та Оману, адже ці 
постачальники пропонують гнучкі контракти й, на відміну 
від Катару, не обмежують кінцевий пункт призначення 
вантажів. Це дає покупцям можливість продавати LNG в 
іншому місці в майбутньому, якщо він більше не потрібен. 

∞ Китай вперше став основним ринком збуту російського 
трубопровідного газу, обігнавши Європу, пише Bloomberg. 
У січні-вересні газпром експортував в цю країну 
23.7 млрд м3 газу. Це на 40% більше, ніж за аналогічний 
період минулого року. До Європи за дев’ять місяців 
надійшло 22.5 млрд м3 ресурсу.

Нафта і нафтопродукти

∞.Україна сформувала достатні запаси паливно-мастильних 
матеріалів для проходження зими. Про це повідомив 
заступник міністра енергетики України Микола Колісник і 
зазначив, що вони допомагають балансувати 
енергосистему. Він також сказав, що до України завезено 
велику кількість генераторів, що працюють на бензині, 
дизелі та газі. «Для всіх цих груп споживачів на сьогодні 
сформовано достатній рівень запасів для того, щоб 
протягом зими ціни не коливалися і ми бачили чітку 
впевненість у можливості проходження стабільного 
опалювального сезону», – наголосив урядовець.  

∞.Доходи Саудівської Аравії від експорту нафти падають 
через слабке зростання попиту, пише Bloomberg. У серпні 
країна заробила $17.4 млрд, що на 6% менше, ніж у
попередньому місяці. Це найнижчий місячний 
дохід із червня 2021-го. Видання пише, що 
світовий еталон нафти марки Brent цьогоріч 
торгується на рівні близько $75 за барель.

 

Європа готова інвестувати в нові та перспективні 
проєкти, які, по-перше, в кінцевому результаті 
даватимуть газ, а по-друге, декарбонізовуватимуть 
економіку. 

І тут для України відкривається вікно можливостей. 

Наявна газова інфраструктура може стати важливим 
об’єктом для реалізації проєктів майбутнього, що є 
особливо актуальним в умовах закінчення 
транзитного договору. Одним із таких може бути 
створення кластера для уловлювання, утилізації та 
зберігання вуглецю (CCUS).  
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